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 الفٌزٌاء      الصف :السابع    الوحدة الثالثة: الحرارة        أ.دعاء بازرباشً

 كمٌة الحرارة التً ٌكتسبها جسم  تعطى بالعلاقة:

            

 المقدار الفٌزٌائً الرمز الوحدة

الحرارةكمٌة       
 درجة الحرارة    

 الحرارة النوعٌة            
 الكتلة    

 

بناء على وحدة الحرارة النوعٌة وبالتالً تكون وحدة كمٌة الحرارة بالجول    g هنا سنستخدم وحدة الكتلة 

 مقاٌٌس درجة الحرارة:

 لتحوٌل من سٌلزٌوس إلى كلفن

        

إلى فهرنهاٌت: لتحوٌل من سٌلزٌوس  

           

 لتحوٌل من فهرنهاٌت إلى سٌلزٌوس:

  
    

   
 

 إذا طلب منك حساب درجة الحرارة عند التوازن الحراري تستخدم:

      

   كمٌة الحرارة للمادة الأولى

   كمٌة الحرارة للمادة الثانٌة 

امالمتماسٌن بسبب الفرق فً درجة حرارتٌهالجسم البارد إلى  الساخنالجسم كمٌة الحرارة : هً الطاقة التً تنتقل دائمامًن   

درجة حرارته ترتفعالجسم ٌكتسب طاقة حرارٌة عندما   

درجة حرارته تنخفض عندماالجسم ٌخسر طاقة حرارٌة   

ٌةللجسٌماتمجموع الطاقة الكامنة والحركبٌنما الطاقة الحرارٌة هً متوسط الطاقة الحركٌة للجسٌمات درجة الحرارة هً   

:801-801حل أسئلة الدرس ص  

 السؤال الأول:

 

  
 ٌكتسب طاقة حرارٌة   ٌفقد طاقة حرارٌة

 السؤال الثانً:

خطأحسب مقٌاس سٌلزٌوس-8  

خطأ حسب مقٌاس سٌلزٌوس-2  

خطأ مقٌاس زئبقً-3  

 السؤال الثالث:
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-20  

        

          

      

    

        

         

      

     

  
    

   
 

  
      

   
=-24.4  

        

           =248.6 

     

  
      

   
=55.5  

        

          =328.5 

 السؤال الرابع:

 المسألة الأولى:

نحاس             

ماء             

نحاس                  

ماء                 

       

        

 

 

نحاس     ماء  

نحاس             

  

نحاس                              

8000نحول إلى كٌلو جول بالقسمة على   

نحاس           

ماء             

ماء   4000                        

8000نحول إلى كٌلو جول بالقسمة على   

ماء   1337.6    

نحاس     ماء  

        1337.6 
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 المسألة الثانٌة:

حدٌد        

ماء        

        

       

ماء                 

حدٌد                 

ماء   حدٌد  

        حدٌد           ماء  

000        -10)=200 0.45         

      20900=10     

         =20900+10 

     =20110 

  
     

    
       

 

 انتهى درس الحرارة.......

 

 

 

 

 


